

**Belföldi hírek**

-----  
budapest, 1985. december 08.                      bel                      v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 150 mtib1001

teljesítették vi. ötéves tervüket a szegedi olajbányászok

1985. december 8. - teljesítették hatodik ötéves tervüket a kőolajkutató vállalat szegedi üzemének olajbányászai. fél évtized alatt elvégzett kutató és feltáró furásaik együttes hossza meghaladja az 500.000 métert, ezzel összesen 221 olaj- és gázkutatót mélyítették. többségük szeged-algyő határában található, s elsősorban a közvetlen termelést szolgálja. kutató furásaikkal részben a már ismert kisebb mezők területét bővítették, részben pedig újakat tártak fel bordány, ásothalom, ruzsa, kiskundorozsma és üllés határában. a két utóbbi területen már másodszor dolgoztak a kutatók, de most az egy évtizeddel korábbinál jóval mélyebbre hatoltak a földbe. üllésen ezzel nagy mennyiségű földgáz kitermelését készítették elő, kiskundorozsmán pedig megsokszorozták a régebbi hozamot.

a szegedi kutatók munkájának hatékonyságára jellemző, hogy üzemi szinten minden méter furatra a tervezett 35 helyett 41 tonna kőolaj felkutatása jutott, tehát minden forint befektetés 16 forint értékű szénhidrogént kamatozott.

a geológusok, a kutató szakemberek elgondolásait kiemelkedő munkával segítették a mezőkben dolgozó olajbányászok. a 17 berendezéssel dolgozó 35 furóbrigád közül a legeredményesebb a kovács jános által vezetett vosztok brigád volt: rd 60-as furóberendezésével csak az idén 38.000 méter furatot mélyített. a többi csapat átlaga 21.000 méter volt. pedig különlegesen nehéz feladatokat kellett megoldaniuk: az általuk mélyített 18 kutból

tizenegyet irányított ferdefurással készítették. folyók medre, illetve különféle építmények alól ugyanis csak így hozható felszínre az olaj.

az egész időszakban valamennyi termelőbrigád munkáját jól segítette a magyar népköztársaság kiváló brigádja címet kétszer, a szocialista brigád címet huszonöttször elnyert 50 tagú münnich ferenc nehézszerelő munkacsapat. a rájuk bízott 17 furó-, kutbefejező és kivizsgáló berendezés megengedett állásidejét 3-ról 1,12 százalékra csökkentették. így a berendezések a tervezettnél többet dolgozhattak, és ez a megtakarított idő öt algyői méretű olajkut furásához volt elegendő. eredményük egyik titka, hogy már mindegyikük két-három szakmát megtanult, egyaránt értenek a furótornyok, áramfejlesztők, iszapkeverők és más berendezések kezeléséhez. hiba esetén gépkocsivezetőt sem vesznek igénybe, maguk ülnek a volánhoz, s meghegesztik, javítják, szerelik a hibás berendezést. az üzem csak az ő munkájuk révén megközelítőleg 50 millió forintos többlettermelési értéket állított elő a tervidőszakban. /mti/  
dob/f/kö kz/gw sn  
09.00 081285 2596

--

sb0002 4 150 mtib1002

versenytárgyalást nyert a novotrade rt.

1985. december 8. - az ensz iparfejlesztési szervezete, az unido által kiírt versenytárgyaláson a közelmúltban a novotrade rt. ajánlatát fogadták el, s így magyar szakemberek vállalkozhatnak a kínai santou-i alumínium-művek melléktermékének hasznosítását szolgáló tanulmány kidolgozására.

az alumíniumkohóban évente 600 ezer tonna barnaiszap keletkezik, amely jelentős mértékben szennyezi a környezetet, és elhelyezése is komoly gondot okoz. a novotrade - együttműködve a keraprogressz műszaki fejlesztő korszövetkezettel - technológiát dolgozott ki a melléktermék hasznosítására. a barnaiszappból különböző építőipari termékeket - téglát, csempét, falazóblokkot - kívánnak előállítani, elősegítve ezzel a kínai lakásépítési program megvalósítását. a kínai szakembereknek már megküldték a barnaiszappból magyarországon készült téglák és csempe mintapéldányait. ha ezek megfelelőek, később lehetőség lesz arra, hogy a magyar vállalatok bekapcsolódjanak a melléktermék feldolgozásához szükséges berendezések szállításába is.

/mti/  
pf/cl/sr/gw sn  
09.01 081285 1101

BP

--

sb0003 4 160 mtib1003

felújítják a batthyány örökmécsest

1985. december 8. - az 1926-ban felállított batthyány örökmécsest a budapest galéria megbizásából a napokban leveszik helyéről, mert a bronzszerkezet felújításra szorul. bár az örökmécsest karbantartásáról folyamatosan gondoskodtak a szakemberek, a hat évtized során elemei annyira elvékonyodtak, hogy szükségessé vált alaposabb felújítása.

az egykori újépület udvarán e helyen kivégzett batthyány Lajos emléket a mécses felállítása előtt földre helyezett koszorú hirdette. a főváros 1905-ben határozott az emlékmű felállításáról. a kiírt pályázatot két évvel később pogány móríc nyerte el. alkotását 1926-ban helyezték el a mészkőtalapzaton. az örökmécsest várhatóan február végére ismét a helyére kerül. addigra megerősítik tartóvázát, a merevítő részeket, kicserélik a hajlított plexiből készült ablakoskákat, felújítják a mécses szellőző berendezését.  
/mti/  
-ri/cl/bc/gw sn  
09.02 081285 0933

--

sb0004 4 150 mtib1004

gyümölcsfa-telepítés baranyában

1985. december 8. - százezer új gyümölcsfa telepítését kezdeményezte a kertbarátok baranya megyei szövetsége. a hazafias népfront keretében működő társadalmi szervezet arra hívta fel a lakosságot, hogy a következő tervidőszakban ültessenek el legalább egy fát minden kiskertben, gazdasági udvarban. a megye területén - kiváltképpen a mecseki iparvidéken - ugyanis kevés a gyümölcsfa, emiatt szűkös a választék a piacokon és a boltokban, s igen magasak a gyümölcsárak. az akció során telepített gyümölcsösök már 1990 táján éreztethetik kedvező hatásukat az ellátásban.

baranyában mintegy 75 ezer kiscgazdaság található jelenleg. a társadalmi szövetség arra számít, hogy egy vagy két fát minden kerttulajdonos elültet a következő öt esztendőben, így - a facsemeték egy részének természetes pusztulását is bealkulálva - legalább százezer termő gyümölcsfával gyarapszanak a falvak és a városok. a kezdeményezés nagy tetszéssel találkozott a kertbarátok körében. sokan közölték a szövetséggel, hogy nem egy vagy két, hanem tíz-husz gyümölcsfát kívánnak telepíteni 1990-ig.

BP

a munka máris megkezdődött a megyében. a szokatlanul enyhe decemberi időjárás ugyanis kedvez a szabadföldi munkáknak, így a faültetésnek is. a most földbe kerülő gyümölcsfák már a vii. ötéves tervidőszak derekán termőre fordulnak. az akciót a baranyai kertbarát körök szorgalmazzák és szervezik. a fogyasztási szövetkezetek, a termelősövetkezetek és az állami gazdaságok ugyancsak a segítségüket ajánlották fel a gyümölcsfa-telepítőknek.

a százezer új gyümölcsfa termésének zömét a családok maguk fogyasztják majd el, mentesülve így módon a drága piaci beszerzésektől. az esetleges termésfelesleget a kiskereskedelemben értékesítik vagy a konzervgyárnak adják el. főleg almafákat telepítenek, mivel baranya távol esik a nagy almatermő vidékektől és ezért drága ez a gyümölcs. a mecsek vidékének meszes talajain jól megél az őszibarackfa, sokan vállalkoznak tehát e kényes, de kedvelt gyümölcs termelésére is. dél- és kelet-baranyában a szilvafák számát gyarapítják. /mti/

igó/bné/kö kz sn  
09.03 081285 2122

--

sb0005 4 180 mtib1005

duna-szabályozás szigetköznél

1985. december 8. - több évig tartó fontos szabályozási munkák fejeződtek be a duna szigetközi szakaszán. a magyar és csehszlovák vízügyi szervek a több mint kétezer kilométer hosszú hajózható duna-szakasz egyik legveszélyesebb részét, az ásványráló alatti bagoméri kanyart rendezik. a közös munka során új folyamszabályozási műveket építettek, a régieket pedig megerősítették. ezzel megteremtették a feltételeit annak, hogy alacsony vízállásnál is a korábbi 60 méter helyett 100 méter széles legyen a folyam hajózható medre. a több mint egy kilométer hosszú bagoméri kanyarban ugyanis alacsony vízállásnál két hajó nem tudott elhaladni egymás mellett, s ezért, főként az őszi csucsforgalom idején gyakran korlátozni kellett a hajóforgalmat.

a rendezés költségeit a két ország vízügyi szervei közösen fedezték. /mti/  
cser/sza/kö kz sn  
09.03 081285 0885

37

--

sb0006 4 180 mtib1006

kiskert-akadémia

1985. december 8. - az idén is megnyitotta téli kiskert-akadémiáját a háztáji és a kistermelők részére a bács-kiskun megyei tanács mezőgazdasági és élelmezésügyi osztálya. a 34 településen megszervezett akadémián összesen 99 szakmai előadás hangzik el. az előadások többsége, a megye jellegének megfelelően, a kertészeti termelés időszerű kérdéseivel foglalkozik, de azoknak is módjuk van ismereteik bővítésére, akik inkább az állattenyésztés, a méhészkedés vagy éppen a gyógynövénytermelés iránt érdeklődnek. az akadémia március végén, a mezei munkák kezdetekor zárul. /mti/  
lász/kz/gw sn  
09.04 081285 0622

--

sb0007 4 130 mtib1007

felhívás ifjúsági-dijasok jelölésére

1985. december 8. - az állami ifjúsági bizottság minden esztendőben - a forradalmi ifjúsági napok alkalmával - ifjúsági-díjat adományoz azoknak, akik tevékenységükkel jelentősen hozzájárulnak az ifjúságpolitikai feladatok megvalósításához, így 1986-ban is 20 díjat adnak ki.

ifjúsági-dijra javasolhatók azok a személyek és kollektívák, akik, illetve amelyek a gyermekek és a fiatalok szocialista szellemű nevelésében hosszabb időn át kiemelkedő tevékenységet folytattak. javaslatokat vár a bizottság mindazokra, akik a pályakezdők nevelésével, az ifjúsági termelési mozgalmak segítségével, szervező, irányító, alkotói, tervezői, közművelődési, pedagógiai és sportszervezői, valamint művészeti tevékenységükkel, alkotásukkal, vagy más módon eredményesen járultak hozzá az ifjúságpolitikai célok megvalósításához.

a díjak odaítélésénél 1986-ban előnyt élveznek azok a személyek és kollektívák, akik, illetve amelyek az ifjúság lakáshelyzetének megoldását, a gyermek- és ifjúságvédelmet, valamint az ifjúság kulturális nevelését és szabadidő töltését segítő tevékenységük során hosszú idő óta követésre méltó eredményeket értek el, vagy modell értékű kezdeményezésükkel hozzájárultak ezeknek a kiemelt ifjúságpolitikai feladatoknak eredményesebb végrehajtásához.

37

a javaslatokat 1986. január 15-ig lehet eljuttatni az állami ifjúsági bizottság titkárságára. /1357 budapest, pf. 2./

a kisz-szervezetek javaslatait a kisz központi bizottsága szervezési osztályán keresztül küldhetik el az áib titkárságára.

/mti/  
na/gg/bc/gw sn  
09.05 081285 1596

--

sb0008 4 150 mtib1008 /közönségszolgálat/

bélyeg az sos gyermekfalu javára

1985. december 8. - a posta a battonyai sos gyermekfalu javára 4 forint értékjelzéssel és 2 forint felárral, összesen 6 forint névértékű bélyeget bocsát forgalomba december 10-én. a felárból befolyt összeget a magyar posta a gyermekfalu számlájára utalja át.

a bélyeg svindt ferenc grafikusművész terve alapján, többszínű ofszetnyomással, 834.300 fogazott és 4.800 fogazatlan példányban az állami nyomdában készült. a bélyegképen gyermekrajz-szerű kivitelben egy fedél alatt három házikó, valamint az sos gyermekfalu emblémája látható. /mti/

kf/kö sr sn  
09.05 081285 0607

--

sb0009 4 150 mtib1010

köd - utlezárások

1985. december 8. - vasárnap reggel is köd lassította a járműforgalmat győr-sopron, fejér, szolnok és hajdu-bihar megye útjain. a 8-as számú főúton veszprém és inota között, s a 3-as számú főúton mezőkövesdnél a tejfehér párában alig 10-15 méteres utszakaszt tekinthettek át a járművezetők. a látási viszonyok alakulásától függően közlekednek a dunai és a tiszai kompok. a fővárosban a dimitrov tér és a gellért tér között közlekedő átkelőhajó reggel több mint egy óráig szünetre kényszerült, a meyeri csárda és a pünkösdfürdő közötti kishajó-járat pedig már kora reggel leállt és még a délelőtti órákban is a köd felszakadozására várakozott. az erős párásság miatt az utak burkolata többnyire nedves, csuszós volt.

37

gáz- és csatornavezetékek, valamint hidépités miatt az országban több helyen lezártak egyes utszakaszokat, s a járművek terelő úton közlekedhetnek. utlezárásra kell számítani az 55-ös számú úton pörbölynél, a 71-es számú úton keszthelyen, a 65-ös számú út sífoki szakaszán, a 84-es úton sopronban és a 441-es számú úton, cegléd belterületén. /mti/

sb/cl  
10.21 081285 1111

--

sb0010 4 150 mtib1011

debreceni távfűtés: nagy erővel folyik a helyreállítás /1.rész/

1985. december 8. - folyamatosan, nagy erővel dolgoznak a debreceni távfűtő hálózatban bekövetkezett meghibásodások helyreállításán. mint ismeretes, pénteken délután - mindeddig kiderítetlen okokból - rendkívüli tulnyomás keletkezett a városi távhőhálózatban. ennek következtében a rendszerben levő kompenzátorok /elmozdulás-kiegyenlítő csövek/ közül több javíthatatlanul megsérült. a hiba miatt péntektől 21 ezer debreceni lakásban, valamint számos közintézményben szünetel a távfűtés és a melegvíz-szolgáltatás.

a helyreállítással kapcsolatos munkák koordinálására szombaton operatív bizottság alakult a debreceni városi tanácsnál. ács istván tanácselnök, a bizottság vezetője az mti tudósítójának elmondotta: a debreceni hőszolgáltató vállalat szakemberei a társvállalatok segítségével a megrongálódott hét kompenzátor közül vasárnap reggelre ötöt kicseréltek. várhatóan a vasárnap délutáni órákra megtörténik a további két kompenzátor cseréje, s a szerelési munkák ellenőrzése után megkezdődhet a rendszer feltöltése. bár az 1800 köbméter víz rendszerbe juttatásához husz óra szükséges, mindent megtettek ennek csökkentése érdekében. a debreceni hőerőmű víztárolójában a megszokottnál ötszáz köbméterrel több vizet tárolnak, s a sérületlen vezetékszakaszba már vasárnap délelőtt megkezdték a víz betáplálását.

a fűtés nélkül maradt lakások legtöbbszörében hőszugárzókkal igyekeznek elviselhető körülményeket teremteni a lakók. ennek során a napi villamosenergia-fogyasztás a duplájára emelkedett. a

37

tiszántuli áramszolgáltató vállalat pótkábelek és tartalék transzformátorok üzembe helyezésével biztosítja a zavartalan áramellátást. az illetékesek kéri a lakosságot, hogy egészségügyi okokból a gáztűzhelyeket ne használják fűtésre. különösen az éjszakai órákban is égő gáz veszélyes.

/folyt.köv./ rj  
11.47 081285 1898

--

sb0011 4 150 mtib1012

debreceni távfűtés: .../2.rész/

mivel a fűteskimaradás gyermekintézményeket is érint, az operatív bizottság intézkedett a gyerekek elhelyezésére. kéri, hogy akik bölcsődés, óvodás, általános-, vagy középiskolás gyermekiket megnyugtató módon el tudják helyezni, azok hétfőn és kedden ne vegyék igénybe a távfűtéses gyermek- és oktatási intézményeket. a hidegen maradt bölcsődékből és óvodákból egyébként fűthetőbe szállítják a gyerekeket, amihez volán és vállalati autóbuszokat is igénybe vesznek. az intézkedés ezer bölcsődést és kétezerhatszáz óvodást érint. az iskolákban a tanulók folyamatos mozgását lehetővé tevő foglalkozásokat tartanak.

a fekvőbeteg-intézményeket nem érinti a távfűtés kimaradása, a járóbeteg-rendelők azonban hidegek. bár az orvosok mindenütt folyamatos ügyeletet tartanak hétfőtől, kéri, hogy a hét első két napján csak a legsürgősebb esetekben vegyék igénybe a rendelőket.

a meghibásodás okát a szakértők tovább vizsgálják. az ország számos hőszolgáltató vállalata próbál segíteni a debrecenieknek. sajnos a felajánlott kompenzátorok mérete nem megfelelő, ezért a hét alkatrész beépítése után nem lesz további tartalék. az illetékesek mindent megtesznek azért, hogy néhány megfelelő méretű, tartalék kompenzátort beszerezzenek.

nagy valószínűséggel kedden délután már megkezdődhet, szerdától pedig teljes biztonsággal üzemel majd a távfűtés és a melegvíz szolgáltatás debrecenben. /folyt.köv./

tár rj sr  
11.52 081285 1468

3P

--

sb0012 4 130 mtib1013

építésügyi küldöttség utazott az nszk-ba

1985. december 8. - oscar schneidernek az nszk területrendezési, építési és városépítési miniszterének meghívására vasárnap somogyi lászló építésügyi és városfejlesztési miniszter vezetésével küldöttség utazott az nszk-ba. a látogatás programja szerint a delegáció tagjai tartományi miniszterekkel és gazdasági vezetőkkel is találkoznak. megbeszélést folytatnak arról, hogy az nszk-beli cégek miként kapcsolódhatnak be a magyar építő- és építőanyagipar fejlesztési programjába. /mti/

cl sb rj sr

12.06 081285 0566

--

sb0013 4 130 mtib1014

emlékezés kenyeres juliaira

1985. december 8. - kenyeres julia újságíró, a magyar és a nemzetközi kommunista mozgalom kiemelkedő személyisége születésének 90. évfordulója alkalmából december 11-én, szerdán 10 órakor a mező imre uti temető munkásmozgalmi panteonjában lévő urnájánál koszorúzási ünnepséget rendeznek. /mti/

ka km rj sr  
12.12 081285 0349

3P

--

sb0014 4 150 mtib1015

befejezte tanácskozását az édosz xxxvii. kongresszusa /1. rész./

1985. december 8. - vasárnap a szakszervezet gorkij fasori székházában folytatta szombaton megkezdett munkáját az édosz xxxvii. kongresszusa. a tanácskozáson megjelent gyenes andrás, az mszmp központi ellenőrző bizottságának elnöke, kósáné dr. kovács magda, a szot titkára és szabó ferenc mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszterhelyettes is.

a kongresszusi dokumentumok feletti vitában felszólalt gyenes andrás is. az ágazat eredményeit méltatva rámutatott: az élelmiszeripar megfelelt a növekvő követelményeknek, az elmúlt öt évben a korábbinál magasabb színvonalon elégítette ki a lakossági igényeket és fokozódó mértékben járult hozzá az exportfeladatok teljesítéséhez. bővült termékeinek választéka és jobban tudott alkalmazkodni az egyes társadalmi rétegek szükségleteihez. a külkereskedelmi értékesítésben bekövetkezett előrelépés azért is figyelemre méltó, mivel a romló külgazdasági feltételek a vártnál is jobban növelték az ágazatok terheit, a szakmák egy részének, például a husiparnak nagyobb árualappal kellett hozzájárulnia a devizabevételek szintentartásához.

mindez jelentős áldozatok vállalását kívánta a dolgozóktól. az, hogy az ágazat meg tudott felelni a követelményeknek, fokozta az élelmiszertermelés társadalmi megbecsülését. az iparág bátran vállalkozik új módszerek, megoldások felkutatására és bevezetésére - mondotta gyenes andrás, majd utalt arra, hogy az új vállalatirányítási formák alkalmazására a hazai gazdaságban - átfogó módon - először az élelmiszeriparban került sor. az átállás idején nem voltak zökkenők sem a termelésben, sem a vezetésben, bizonyosságul annak, hogy a kollektív felelősséggel cselekedtek és jól hasznosították azt a segítséget, amelyet a párt és a többi társadalmi szerv<sup>szp</sup> így a szakszervezet is - nyújtott.

a következő időszakban - élve a megnövelt vállalati önállósággal - további erőfeszítésekre van szükség, hiszen az ágazat termelési feladatai növekednek, s egyúttal összetettebbé is válnak a minőséggel szemben támasztott követelmények fokozódása és a jövedelemtermelő-képesség javításának igénye miatt. a célok eléréséhez a feltételek összességében adottak, ám az eddiginél többet kell tenni a meglévő tartalékok kihasználásáért. az élelmiszertermelés műszaki feltételeinek javításához hozzájárulhat a hazai ipar, de szükség van arra is, hogy az élelmiszeripari vállalatok maguk is keressék, kutassák az itthoni beszerzési lehetőségeket, forrásokat. /folyt.k./

12.39 jf/tr nj  
081285 2537

BP

--

sb0015 4 150 mtib1016

befejezte tanácskozását az édosz... /2. rész./

gyenes andrás kitért arra is, hogy a szakmai utánpótlás biztosítása fokozott erőfeszítéseket igényel - egyebek között a szakszervezet részéről is - az ágazat előtt álló feladatok megoldásához ugyanis magas színvonalon képzett szakembergárdára van szükség.

/folyt. köv./

12.41 jf/tr rk sr  
081285 0350

--

sb0016 4 160 mtib1017

átadták az országos formációs táncfesztivál kategóriadijait

1985. december 8.- vasárnap, a miskolci molnár béla ifjúsági házban átadták a győzteseknek a xii. országos formációs táncfesztivál kategóriadijait. a pénteken és szombaton, a miskolci városi sportcsarnokban megrendezett táncfesztiválon tiz táncklub együttese mutatkozta be, versenyeztek az értékes díjakért. a szombat esti gálaműsorban felléptek csehszlovák együttesek, hivatásos táncosok, valamint a budapesti artistaképző iskola táncakrobatái is.

a vasárnapi fesztiválértékelő tanácskozáson szakemberek értékelték és elemezték a formációs tánc, a társastánc helyzetét. a xii. országos formációs táncfesztivál előadói díját a szombathelyi savaria táncklub együttese nyerte. négy táncklub vezetője kapott koreográfiai és pedagógiai díjat. most először ítelték oda a balogh sándor vándordíjat, amelyet a társastáncot legkiválóbban művelők részére alapítottak. a díjat a kaposvári művelődési központ táncklubjának tagjai vehették át, „tangó,, című produkciójukért. /mti/

12.53 bas/bas cl sr  
081285 1068

BP

--

sb0017 4 180 mtib1018 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1985. december 8. - folytatódik az enyhe idő!

az ural-hegység északi részétől a kelet-európai és a német-lengyel alföldön át egészen a pireneusi félsziget déli részéig néhány száz kilométer szélességű frontzóna húzódik. ennek északi felén gyors, középső részén viszont lassabb a légmozgás. a frontzóna mentén erősen felhős az ég, többfelé esik az eső, a szovjetunió területén hózáprok fordulnak elő. a kárpát-medencében a front közeledtével várhatóan megélnékül a délnyugati szél, ezért tartós köd hétfőn már csupán az északkeleti ország részben valószínű.

házánkban szombaton változóan felhős volt az ég, néhány órára többfelé kisütött a nap. a hőmérséklet csúcserőrtéke általában 10 és 15, néhány tartósan párás, ködös helyen 3 és 8 fok között alakult. enyhe volt az éjszaka is, a hőmérséklet minimuma szeszélyes területi eloszlásban -1 és plusz 11 fok között volt. vasárnap délelőtt változóan felhős idő volt, a kisalföld térségében, valamint az északkeleti ország részben helyenként megmaradt a köd. a hőmérséklet 11 órakor a ködös helyeken 3 és 6, másutt 8 és 15 fok között alakult. budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 7.9 fok volt, ez 5.6 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag.

vasárnap 12 órakor a fővárosban a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1019 mbár, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős, többfelé párás - főként északkeleten - helyenként tartósan ködös idő várható. a nyugati és az északi ország részben elszórtan kisebb eső is lehetséges. a délnyugati szél többfelé élénk, a dunántulon néhol időnként erős lesz. folytatódik az enyhe idő. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -1 és plusz 7, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 9 és 14 fok között, néhány tartósan ködös helyen 5 fok körül alakul.

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:

változóan felhős lesz az ég, csapadék nem valószínű, éjszaka a város egyes részein ismét köd képződik. a délnyugati szél csak kissé élénkül meg. a hőmérséklet késő este 6, hajnalban plusz 1 fok körül várható.

BP

a duna vizállása budapestnél 225 cm, a hőmérséklete 4.0 fok.

/mti/

nj sr  
12.55 081285 2305

--

sb0018 4 150 mtib1019

trabant a dunában

1985. december 8. - vasárnap kora reggel a fórum szálló előtti pesti alsórakpartról - eddig ismeretlen okok miatt - a dunába esett az is 13-82 forgalmi rendszámú trabant személygépkocsi. a bm tüzoltóság buvárai három és félórás keresés után megtalálták és kiemelték a dunából a személygépkocsit, s a járművezető, montz antal 26 éves veresboglári lakos holttestét. a baleset körülményeinek vizsgálatát a rendőrség szakértők bevonásával folytatja. /mti/

sb/cl cl sr  
13.05 081285 0499

--

sb0019 4 150 mtib1020

javul a zuglói baleset sérültjeinek állapota

1985. december 8. - kedvező híreket kapott az mti munkatársa a péntek reggeli zuglói baleset sérültjeiről. a máv kórházból már szombaton hazatérhetett a baleset könnyebb sérültje, egy 15 éves fiatal ember, s javul a kórházban kezelt négy súlyos sérült állapota is. a jános kórházban a gondos orvosi beavatkozás elhárította az életveszélyt a válságos állapotban beszállított két legsúlyosabb sérültnél, s lassu javulás mutatkozik a további három súlyos balesetes állapotában is. az orvosok szerint a központi baleseti ambulancián megoperált sérült állapotában is kielégítő a javulás. /mti/

sb/cl sr  
13.08 081285 0659

BP

--

sb0020 4 150 mtib1021

befejezte tanácskozását az édosz .../3. rész/

a vitát követően a kongresszus határozatot hozott az elkövetkező öt év tennivalóiról. ez leszögezi, hogy az élelmiszeripar alapvető feladata változatlanul a lakosság jó színvonalu ellátása és a megnövekedett exportfeladatok teljesítése. a vállalati kollektívák, a szakszervezeti tagság alapvető érdeke, hogy a végzett munka mennyiségétől és minőségétől függően, az eredményekhez való hozzájárulás arányában alakuljon a dolgozók bére, jövedelme. a szakszervezeti testületek - a dolgozók széles körű bevonásával - segítsék a jó minőségre ösztönző bérezés kialakítását.

a szakszervezet szükségesnek tartja, hogy a hetedik ötéves terv időszakában növekedjék az alacsony árfekvésű élelmiszeripari termékek részaránya. kezdeményezi a kereskedelmi egységekkel kialakult együttműködés fejlesztését és a kölcsönös érdekelttség elmélyítését. továbbra is kiemelten fontos feladat - hangsúlyozza a dokumentum - a lakosság fizetőképességének megfelelő termékválaszték biztosítása. a határozatban szó esik arról is, hogy a vállalati önállóság tovább növeli a kollektív szerződések jelentőségét; a szakszervezeti testületeknek azon kell lenniük, hogy a szerződésekben foglaltak alapján az eddiginél rugalmasabban lehessen követni a gazdasági élet változásait.

a kongresszus megválasztotta az édosz vezető testületeit, tisztségviselőit.

az édosz elnöke: gyenes andrás; főtitkára balogh károlyné; titkárai: szilágyi lászló és vanek béla. /mti/

jf/tr cl rj sr  
13.33 081285 1521

3P

--

sb0021 4 150 mtib1024

vasuti csucsforgalom a délalföldön

1985, december 8. - csucsforgalmat bonyolítottak le vasárnap a máv szegedi igazgatósága munkaterületén. a délalföldön összesen 1.700 áruval rakott vasuti kocsit fogadtak, illetve indítottak, jórészt a vállalatok iparvágányairól. a vállalatok számos helyen, mint például békéscsabán és szegeden órák alatt kiürítettek és visszadtak a forgalomnak zuzott kővel, illetve más utépitő anyaggal rakott, 20-25 vagonos irányvonatokat. az utnak indított áruk közül a legnagyobb tétel még mindig a cukorrépa: több mint 360 vagonnal továbbítottak a feldolgozó gyárakba. az évvégi, ünnepek előtti forgalmat hamarosan növelik a duna-tiszaközi borgazdaságok szállítmányai is: az első, pezsgővel rakott irányvonatot vasárnap indították utnak bácsalmásról és izsákról külföldre. /mti/

dob/rj sr  
14.44 081285 0829

--

sb0022 4 150 mtib1025

befejeződött az ksdsz kongresszusa /1. rész/

1985. december 8. - a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezetének kongresszusa vasárnap a beszámoló feletti vitával folytatta munkáját. a több mint harminc felszólaló többsége hangsúlyozta, hogy a szakma dolgozói tudatában vannak a népgazdaságra, s ezen belül a közlekedésre nehezedő gondoknak, s így különösen büszkék azokra az eredményekre, amelyeket a nehéz körülmények között elértek az utóbbi években. rámutattak azonban azokra a tényezőkre is, amelyek egyes területeken hátráltatják a munkát, nehezítik a megélhetést. többen szóltak a szakmát legsúlyosabban érintő gondról, a járműpark fokozódó elöregedéséről. a vállalatoknak az utóbbi években csökkentek a beruházási lehetőségei, s emiatt elmaradtak a szükséges selejtezések. az elhasználódott járművek üzembiztos állapotban tartása nagy feladatot ró a műszaki szakszolgálatra. nehezítik a helyzetet az alkatrész beszerzéssel kapcsolatos gondok.

a tömegközlekedési vállalatok felszólaló küldöttei arra mutattak rá, hogy egyre csökken a járművezetők létszáma, különösen a buszvezetőké, akik közül sokan havonta 40-60 tulórát is vállalnak, hogy ne legyen fennakadás a tömegközlekedésben. többen nehezményezték, hogy egyenlőtlen ségek tapasztalhatók a tulmunkáért járó pótlékok, illetve a külön juttatások kifizetésében. a nyugdíjkorhatár megállapítása sem egységes.

RW

nagy hangsúlyt kapott a vitában az elmúlt öt év egyik legnagyobb változása, a magánvállalkozás megjelenése a közlekedésben. kifogásolták, hogy jelenleg nem egyenlő esélyekkel vesznek részt a közlekedésben a magán-, illetve a nagyvállalati fuvarozók, s ebből adódóan nem alakulhatott ki reális verseny a fuvarpiacon.

urbán lajos közlekedési miniszter is szót kért a vitában, s ez utóbbi témakörrel kapcsolatban aláhuzta, hogy a szállítók közötti konkurrenca alapvetően a fuvaroztatók érdekeit szolgálja. arról is szólt, hogy a magánfuvarozók elsősorban hiánypótló szolgáltatásokat végeznek a lakosság érdekében, s a cél az, hogy e szerepük tovább erősödjön. /folyt. köv./

bi/cl rj  
15.28 081285 2091

--

sb0023 4 150 mtib1026

befejeződött a kszdsz kongresszusa /2. rész/

a vitát követően a kongresszus határozatot fogadott el, amelyben fő feladatként jelölték meg a tagság érdekvédelmének fejlesztését. leszögezték, hogy a szakszervezeti érdekvédelmet két, egymással összefüggő fő irányban kell fejleszteni. egyrészt következetesen érvényre kell juttatni, hogy a jövedelem növekedésében döntő szerepet kapjanak a gazdaság szükségleteire épülő teljesítmények; másrészt az eddiginél jobban kell érvényesíteni a közvetlen munkavállalói érdekeket: javítani kell a foglalkoztatás tárgyi, szervezési, élettani körülményeit, s meg kell teremteni a feltételeket ahhoz, hogy a főmunkaidőben a teljesítménnyel arányosan nagyobb jövedelmet lehessen elérni. a határozat arra is rámutat, hogy nagyobb súlyt kell fektetni a munkaerő hatékony és ésszerű foglalkoztatására, és törekedni kell a konkrét vállalati feladatokhoz igazodó munkaerő-átcsoportosításra, valamint a munkaidő jobb kihasználására.

végül a küldöttek megválasztották a szakszervezet új központi vezetőségét, és számvizsgáló bizottságát, továbbá a magyar szakszervezetek xxv. kongresszusának küldötteit. a kszdsz elnökévé f. szabó istvánt, alelnökeivé mátyási árpádot, és mónus gábort választották. moldován gyula lett a főtitkár, s a szakszervezet titkáraitvá hegyi kálmánt, jencsek istvánt, valamint papp bélát választották meg. /mti/

bi/cl sl rj sl  
15.32 081285 1397

Ru

--

sb0024 4 150 mtib1027

befejeződött a bőripari dolgozók szakszervezetének kongresszusa /1. rész/

1985. december 8. - vasárnap a szot központi iskolájában a beszámoló feletti vitával folytatta munkáját a bőripari dolgozók szakszervezetének xxi. kongresszusa. a tanácskozáson részt vett óvári miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, sólyom ferenc, a szot titkára és cseh józsef ipari miniszterhelyettes is.

a vitában többen elmondották, hogy számos megoldatlan gond nehezíti az ágazat jövőjét, így az ipari átlagtól elmaradó bér és jövedelemszínvonal, a cipőipari háttérpar kivánatosnál lényegesen lassabb fejlődése, és a hiányos összhang az alapanyag- és késztermék gyártók, illetve a kereskedelem között. ezekkel a kérdésekkel tovább kell foglalkoznia a szakszervezetnek, javaslataival sürgetni a megoldás gyorsítását. örvendetesnek mondták, hogy tovább javultak a munkahelyi és a szakszervezeti demokrácia feltételei és ez hozzájárul ahhoz, hogy megalapozottabb döntések szülessenek. kérték, hogy a döntéshozókészítő munkáról, az ott folyó vitákról, a szakszervezeti álláspont érvényesítéséről részletesebben tájékoztassák a tagságot. sokan szóltak arról is, hogy a munkafegyelemben vállalatonként nagyok a különbségek. számos területen ma már olyanok a követelmények, hogy azoknak a dolgozók csak erejük megfeszítésével, sokszor túlmunkával tudnak eleget tenni. így a munkafegyelem javítása korántsem lehet általános, mindenkire egyformán vonatkozó igény. arra azonban mindenütt szükség van, hogy növekedjen a dolgozók, tisztségviselők, vezetők felelősségtudata.

sólyom ferenc egyebek között elmondta, hogy a szakszervezetek a főmunkaidőben végzett munka lényegesen nagyobb megbecsülését szorgalmazzák. szólt arról is, hogy a szot a gazdaságtalan termelés megszüntetését csak akkor támogatja, ha az adott tevékenység semmilyen módon nem tehető jövedelmezővé. akkor is nagy körültekintésre van szükség, hogy ezt a nem egyszerű feladatot a dolgozók érdekeinek sérelme nélkül lehessen véghez vinni.

/folyt. köv./ rj  
15.52 081285 2059

Ru

--

sb0025 4 150 mtib1028

## Lottónyeremények

1985. december 8. - a sportfogadási és lottóigazgatóság közlése szerint a 49. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt. a lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következő:

4 találatos szelvénye 85 fogadónak volt, nyereményük egyenként 127.297,- forint;

3 találatos 8.659 fogadónak volt, nyereményük egyenként 625,- forint;

a 2 találatos szelvények száma 261.135 darab, ezekre egyenként 26,- forintot fizetnek. /mti/  
cl/il sl  
15.53 081285 0487

--

sb0026 4 150 mtib1029

## bőripari dolgozók.. /2. rész/

a vita után a kongresszus határozatot fogadott el. ebben leszögezi, hogy az ágazat vállalatainál dolgozók a szigorubb feltételek között a korábbinál többet tettek a gazdálkodási célokért. a dolgozók biznak abban, hogy elkezdődhet a reálbérek emelkedése. támogatják és segítik a tervezett inflációellenes intézkedések kidolgozását és megvalósítását. szükségesnek tartják megállítani a nyugdíjak reálértékének csökkenését. különösen fontosnak tartják ezt az alacsony nyugdíjjal rendelkezők esetében. fontos teendő, hogy a vállalatok és az alapszervezetek anyagi és más lehetőségeiket szervezettebben használják fel idős tagjaik életkörülményeinek javítására.

ezután megválasztották a bőripari dolgozók szakszervezetének vezető szerveit és tisztségviselőit. a szakszervezet elnöke petrák ferenc, főtitkára csikós pál lett, titkárok: bokorné demeter piroska és horváth ferenc. /mti/

pf rj sl  
15.56 081285 0940

pa

--

sb0027 4 150 mtib1030

befejeződött a közalkalmazottak szakszervezetének kongresszusa /1. rész/

1986. december 8. - vasárnap a vitával folytatódott a közalkalmazottak szakszervezetének x. kongresszusa a magyar néphadsereg művelődési házában. az elnökségben ezen a napon helyet foglalt faluvégi lajos, a minisztertanács elnökhelyettese is.

a vitában felszólaló küldöttek az eredmények elismerése mellett számos megoldandó feladatra hívták fel a figyelmet. főként az alacsonyabb szintű jogszabályok nagy száma, s a közöttük való eligazodás nemcsak az állampolgárok, hanem az ügyintézők számára is nehéz feladatot jelent. sokan elmondták: az államigazgatási és igazságügyi dolgozók munkája iránt növekedtek a társadalmi elvárások, ezért munkájukat anyagilag jobban el kellene ismerni. erre annál is inkább szükség van, mert e dolgozók többsége nincs abban a helyzetben, hogy keresetét pótlólagos jövedelemforrások megteremtésével egészítse ki.

többen szóváltették: a közalkalmazottak körében a 40 órás munkahét általánossá tétele különösen a dolgozó nők helyzetét könnyítené meg. a közszolgálatban dolgozó nők magas aránya - különösen a bírói és ügyészi pályán - munkaszervezési gondokat okoz. a tartósan távol lévő igazságügyi dolgozók helyére kevés jelentkező akad. e pálya vonzereje ugyanis az alacsony erkölcsi és anyagi elismerés miatt az utóbbi években csökkent. /folyt.köv./

ri/tr rj

16.12 081285 1400

pa

--

sb0028 4 150 mtib1031

befejeződött a közalkalmazottak..../2. rész/

a fővárosi bíróság küldötte ezzel kapcsolatban kiemelte: a gondokon enyhítene, ha legalább a békitő eljárást nyugdíjas bírók láthatnák el, a kongresszuson ismét felmerült a 31 forintos napidíj kérdése, amelynek kiigazítását kérték.

a kongresszus résztvevői határozatot fogadtak el az elkövetkező fél évtized legfontosabb feladatairól. a dokumentum szerint szükséges a szakszervezeti mozgalmi munka demokratizmusának továbbfejlesztése, a szakszervezeti csoportélet színvonalának javítása. az eddigieknél erőteljesebb fellépéssel kell szorgalmazni a lakossági ügyintézés bürokratikus jelenségeinek és vonásainak visszaszorítását. nagy körültekintéssel kell foglalkozni a nők arányának egyes munkaterületeken várható további növekedésével együttjáró sajátos gondokkal, s a nemzedékváltás kérdéseivel. a jövőben következetesebben kell figyelembe venni a közművelődés differenciáltságát, fel kell mérni a kis települések, valamint a kisebb intézmények dolgozóinak problémáit. el kell érni, hogy a közalkalmazottak különböző rétegeinek bér- és kereseti színvonala megfelelően fejezze ki a dolgozók munkájának társadalmi hasznosságát, a velük szemben támasztott fokozott követelményeket.

a kongresszus ezután megválasztotta a szakszervezet vezető testületét és tisztségviselőit.

a közalkalmazottak szakszervezetének elnöke prieszol olga, főtitkára szabó endre lett. titkárai: balogné dr. szöcs klára, kőrössy jenő és márkus istván. /mti/

ri/tr sl rj sl

16.22 081285 1590

Pa

--

sb0029 4 160 mtib1032

szabó iván és novotny e. róbert kiállítása

1985. december 8.- a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban vasárnap nyitották meg szabó iván munkácsy-díjas szobrászművésznak, a magyar népköztársaság kiváló művészeinek „a lovakról”, című kiállítását. a bemutatott 110 kisplasztika, dombormű, plakett és kerámia mindegyike vágtató, legelésző, versenyző, vagy fogat elé kötött lovat ábrázol. a hagyományos vásárhelyi őszi tárlatok egyik alapítója, a jelenleg budapesten élő 71 éves művész most megnyílt tárlatát január közepéig tekinthetik meg a látogatók.

x x x

ugyancsak a tornyai jános muzeumban nyílt meg vasárnap a tiz éve elhunyt novotny emil róbert munkácsy-díjas festőművész, a magyar népköztársaság érdemes művésze tiszteletére rendezett emlékkiállítás. a muzeum földszinti kiállító termeiben hatvan festményét mutatják be. a művész több évtizedet töltött a városhoz közeli mártélyi művésztelepen, s alkotásaival gyakran szerepelt a hódmezővásárhelyi tárlatokon a tiszaparti tájat, az alföldet, az ott élő embereket ábrázoló alkotásaival. a hasonló témakörű, valamint budapesti városképeket, csendéleteket, portrékat ábrázoló műveiből rendezett mostani kiállítást egy hónapig tekinthetik meg a látogatók. /mti/

dob/rj sl  
16.52 081285 1251

--

sb0030 4 150 mtib1033

időjárás-jelentés

1985. december 8. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap este: enyhe marad az idő.

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

változóan felhős, párás, helyenként tartósan ködös idő várható. csapadék nem valószínű. a délnyugati szél helyenként megélénkül. várható legmagasabb nappali hőmérséklet általában 9 és 14 fok között, néhány ködös helyen 5 fok körül alakul. /mti/

1l sl  
17.16 081285 0476

Pa

--

bel

- 22 -

1985.12.08.

sb0031 4 130 mtib1034

üdvözlő távirat

1985. december 8. - losonczi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte félix houphouët-boigny-t, elefántcsontpart köztársaság elnökét az ország nemzeti ünnepe alkalmából. /mti/  
ka/km/il sl  
17.21 081285 0231

--

sb0032 4 150 mtib1035

vasárnap munká a földeken, üzemekben

1985. december 8. - vasárnap is dolgoztak a mezőgazdasági üzemekben. vas megyében az őszi mélyszántást végezték ott, ahol az utóbbi hetekben az esőzések miatt ez nem volt lehetséges. ez ideig a kijelölt terület mintegy 85 százalékát szántották fel. megyeszerte befejezték a kukorica és a cukorrépa betakarítását. győr-sopron megyében szintén az utolsó hektárokról is betakarították a cukorrépát. a petőházi cukorgyárban szombaton és vasárnap ezer tonna cukrot gyártottak. a vasutállomásokról, - ahol több mint százezer tonna répát tárolnak - naponta négy-ötezer tonnányit szállítanak a gyárba.

a szentesi, a röszei, a szeged-alsóvárosi és mihályteleki primórtermelők is kihasználták a kedvező időjárást: palántázták a salátát, vetették a hónapos retek az utóbbi hetekben készített többszázezer négyzetméternyi fólia-sátrakban. ahol már korábban földbe juttatták a magot, a kikelt növényeket öntözték.

a szegedi fűszerpaprikatermesztési gazdasági társaság taggazdaságainak szárítóüzemeiben az idei utolsó vasárnap paprikás műszakot, tartották. kétezer tonnányi paprikából párologtatták el a nedvességet, hogy így tartósítsák a termést az őrlésig. a megszártott paprikát a nemrég épített klimatizált raktárba helyezték, az itteni 0 fok körüli hőmérséklet lassítja a paprika festékanyagainak lebomlását. /mti/

me/lér/cser/dob/tr rj sl

17.24 081285 1407

70

--

bel

- 23 -

1985.12.08.

sb0033 4 160 mtib1036

családi vasárnap

1985. december 8. - a karácsonyi készülődés jegyében rendeztek családi vasárnapot szombathelyen, a megyei művelődési és ifjúsági központban. az előcsarnokban játék-, könyv- és hanglezvársár, valamint brodszky ferenc, patona éva kerámikus- és sütő éva iparművész kiállítása és vására fogadta a látogatókat. a színházteremben bűvészek és a golf együttes szórakoztatta a gyermekeket. a játékkuckóban megszólalt a „száncseggő”, és zenés foglalkozásokat tartottak az óvodáskorúaknak.

a felnőttek karácsonyi asztaldiszítést, fenyőfa díszek készítését tanulták a szakemberektől, mézeskalács és kerámiatárgyak formálásával is megpróbálkozhattak. volt cukrászipari bemutató, szellemi vetélkedő, filmvetítés, s táncbázis is.

a törökszentmiklósi városi művelődési központba betérő családokat szórakoztató program várta. a kisgyerekeket óvónők tanították fenyőfadíszek, bábok és virágkötés készítésére. az uttórház pedagógusai a tizenéves érdeklődőket a textilfestés és a linóleummetszés „mesterfogásaiba”, avatták be, míg az ifivezetők a szellemi tornára vállalkozó fiatalokat játékkaszinóba invitálták. nem hiányzott a kínálatból a vidám bábműsor sem, amellyel a csikós józsef általános iskola diákjai kedveskedtek a közönségnek.

a helyi fodrász szövetkezet tyereskova szocialista brigádja ingyenes gyermekfodrászatot nyitott, a felnőtteknek pedig kozmetikai tanácsokat adott. a jász-nagykun vendéglátóipari vállalat ünnepi asztal-bemutatót rendezett, s lehetőség volt díszdíszek, szőttek és kisebb ajándékok vásárlására is.

a belépődíjakat a berhidai földrengés károsultjainak megsegítésére ajánlotta fel a művelődési központ. /mti/  
lér/laz/il sl

17.41 081285 1698

70

--

bel

- 24 -

1985.12.08.

sb0034 4 160 mtib1037

kiállítás kaposváron

1985. december 8. - hajnal gabriella festőművész fali kárpitjaiból kiállítás nyílt vasárnap a somogyi képtárban. a közszemlére tett 28 alkotás között a korai és a legérettebb munkák egyaránt láthatóak, közülük a legismertebb a széchenyiről készült hatrészes sorozat.

a kaposvári kiállítást január 30-ig nézhetik meg az érdeklődők.  
/mti/

lad/tr nj sl

17.43 081285 0395

..-

sb0035 1 130 mtib1038 /embargó: 24 óráig!/  
..

a magyar nemzeti bank hitelfelvétele

1985. december 8. - a magyar nemzeti bank képviselői az elmúlt héten hitelmegállapodást írtak alá londonban a bankers trust international limited /usa/, a dai-ichi kangyo bank /japán/ és a first chicago limited /usa/ bankok által szervezett bankcsoporttal. a hitel összege 400 millió usa-dollár, amely 1986. évi importfinanszírozási céljainkat szolgálja. a hitelnyújtásban 38 japán, amerikai, arab és francia bank vesz részt.

a megállapodás lehetővé teszi, hogy a hitelt fokozatosan, szükségleteink szerint vegyük igénybe.

a felvett hitelt hét év alatt kell visszafizetni, kamata a mindenkor londoni és new yorki bankközi kamatlábhoz igazodik. /mti/

cl/il sr  
17.44 081285 0723

Pa

..-

bel

- 25 -

1985.12.08.

sb0036 4 130 mtib1041

marjai józsef berlinbe utazott

1985. december 8. - marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese, a magyar-ndk gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság magyar tagozatának elnöke vasárnap berlinbe utazott, ahol a bizottság ndk-beli társelnökével, wolfgang rauchfuss miniszterelnök-helyettesével a kétoldalu együttműködés továbbfejlesztésével összefüggő kérdésekről folytat tárgyalásokat.

/mti/  
ka/sr/il sl  
18.04 081285 0437

..-

sb0037 1 160 mtib1042

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai mtib1032 sz. /szabó iván és novotny e. róbert kiállítása/  
hírünk 1. bek. 7. sorában a szám helyesen:

... a jelenleg budapesten élő 72 éves művész most megnyílt ...

/mti/ il sl  
18.53 081285 0264

..-

sb0038 4 150 mtib1043

debreceni távfűtés /3. rész/

a helyreállítási munkálatokat koordináló operatív bizottság vasárnap, késő esti ülésén bejelentették: debrecen különböző pontjain befejeződött a megrongálódott hét kompenzátor cseréje. a hőszolgáltató és a társvállalatok összehangolt, rendkívüli erőfeszítéseket követelő munkája eredményeként délután megkezdődött a víz betáplálása a rendszerbe. ha előre nem látható hiba nem

Pa

következik be, kedd délután megkezdődhet a távfűtés és a melegvíz szolgáltatás debrecenben.

a helyreállítási munkákkal párhuzamosan a szakemberek vizsgálták a nagymértékű meghibásodás okait. a közvetlen okot azonban csak számítógépes elemzés után tudják megállapítani. /mti/  
tár/il sl

19.48 081285 0711

--

sb0039 4 130 mtib1044

szakiskolák gyors- és gépiróversenye

1985. december 8. - a magyar gyorsírók és gépirók országos szövetsége - fennállásának 60. évfordulója alkalmából - szombaton jubileumi ifjúsági vetélkedőt rendezett. az országos versenyen 47 szakiskola gyors- és gépiró csapata vett részt. a közgazdasági szakközépiskolák közül az első a győri szamuely, a második a kecskeméti kada elek, a harmadik megosztva a budapesti petőfi és a zalaegerszegi csány lászló közgazdasági szakiskola csapata. a gép- és gyorsíró iskolák közül első a budapesti körösy józsef utcai, a második a budapesti árpád fejedelem uti, a harmadik a komáromi gép- és gyorsíró iskola csapata lett. /mti/  
il sl

20.33 081285 0679

--

sb0040 4 180 mtib1046

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1985. december 8.

sb0001 teljesítették vi. ötéves tervüket a szegedi olajbányászok  
sb0002 versenytárgyalást nyert a novotrade rt.  
sb0003 felujjíttják a batthyány örökmécsest  
sb0004 gyümölcsfa-telepítés - baranya megyében  
sb0005 duna-szabályozás szigetköznél  
sb0006 kiskert-akadémia  
sb0007 felhívás ifjúsági-dijasok jelentkezésére  
sb0008 bélyeg az sos gyermekfalú javára  
sb0009 kód - utlezárások

ra

sb0010 debreceni távfűtés: nagy erővel folyik a helyreállítás /1. rész/  
sb0011 debreceni távfűtés: nagy erővel folyik a helyreállítás /2. rész/  
sb0012 építésügyi küldöttség az nszk-ba  
sb0013 emlékezés kenyeres juliára  
sb0014 az édosz 46. kongresszusa /1. rész/  
sb0015 az édosz 46. kongresszusa /2. rész/  
sb0016 kiosztották az országos formációs táncfesztivál díjait  
sb0017 időjárás-jelentés  
sb0018 trabant a dunában  
sb0019 javult a zuglói baleset sérültjeinek állapota  
sb0020 az édosz 46. kongresszusa /3./  
sb0021 vasuti csucsforgalom  
sb0022 folytatódott a kszdsz kongresszusa /1./  
sb0023 folytatódott a kszdsz kongresszusa /2./  
sb0024 befejeződött a bdsz kongresszusa.../1./  
sb0025 lottónyeremények  
sb0026 befejeződött a bdsz kongresszusa.../2./  
sb0027 befejeződött a közalkalmazottak... /1./  
sb0028 befejeződött a közalkalmazottak... /2./  
sb0029 szabó iván és novotny e. róbert kiállítás  
sb0030 időjárásjelentés  
sb0031 üdvözlő távirat  
sb0032 vasárnap munka a földeken  
sb0033 családi vasárnap  
sb0034 a magyar nemzeti bank hitelfelvétele

/folyt. köv./ il  
20.49 081285 1514

--

sb0041 4 180 mtib1047

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0035 kiállítás kaposvárott  
sb0036 marjai józsef berlinbe utazott  
sb0037 a szerkesztőségek figyelmébe!  
sb0038 debreceni távfűtés /3. rész/  
sb0039 szakiskolák gyors- és gépiróversenye  
sb0040 tartalomjegyzék /1. rész/  
sb0041 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: stuber sándor, somogyi lajos  
- v é g e -

/mti/ il sl  
20.50 081285 0510

ra

--

60000

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/4

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1985. december 09.

bel

h é t f ő  
-----

sb0001 4 150 mtib1001

karácsonyi játékinálat /1. rész/

1985. december 9. - immár hetek óta nagy a zsufoltság a játékboltokban, az áruházak játékosztályain, a fővárosi önkiszolgáló játékszaküzletek ajtaja előtt már a kosarakért is sorba kell állni. nem lesz tehát idén sem könnyű megvásárolni az ajándékot a legkisebbeknek, sőt mint a triál-nál elmondották az mti munkatársának, a kereskedelem beszerzési lehetőségei sem sokat javultak az elmúlt évek alatt.

a forgalomba kerülő játékok mintegy fele a karácsony előtti néhány héten talál gazdára, s ez a triál-nál azt jelenti, hogy az 1.4 milliárd forintos évi forgalom 50 százalékát alig két hónap alatt kell lebonyolítani. a vállalat igyekszik karácsonyra azokat a játékokat beszerezni, amelyek ilyenkor a legkeresettebbek. a játékok mintegy negyven százaléka a hazai gyártóktól származik; 60-62 termelőtől vásárolják a hagyományos cikkeket, elsősorban az olcsóbb babákat, számos társasjátékot, és az építőjátékok nagy részét. a hazai szállítók ezuttal sem rukkoltak ki sok újdonsággal, mindössze néhány újfajta itthon gyártott játék színesíti a választékot.

a triál kínálatának hatvan százaléka import termék, nagyobb részüket a szocialista országokból vásárolják. a legnagyobb szállító az ndk, ahonnan az idén összesen 250 millió forint értékben szerzett be játékokat a vállalat. ndk-beli babákból, vasutmodellezési cikkekből, autópályákból, elemes játékokból az elmúlt évekéhez hasonló kínálat várható. az elemes kis mosógépből, varrógépből, porszívóból - amelyek nagyon kedveltek - idén sem lesz elegendő,